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KEDVES LEENDŐ TANULÓNK!

R ó l u n k  m o n d t á k
„A gimnázium elnézőbb volt, amikor egy többnapos verseny után mentem az iskolába, illetve ha volt egy
hétköznapi forduló, ahonnan későn értünk haza. Ilyenkor nem a csapat játékosai voltak a középpontban a
feleléseknél. Az is emlékezetes, hogy a diákolimpiai eredményeink után általában kapott a csapat egy tortát.
Aminek nagyon örülök, hogy a bajnoki címet ünneplő csapatképünk külön helyet kapott az iskola
folyosóján.” 

Antóni Csanád

„2012-ben kezdtem meg tanulmányaimat a Paksi Vak Bottyán Gimnáziumban, és már kis hetedikesként részt
vettem szavalóversenyeken. Minden tanévben 4-5 sikeres szereplésem volt, több országos kitüntetéssel
büszkélkedhettem. Elnyertem a Tehetséges Paksi Fiatalokért Alapítvány díját és a dr. Tarisznyás Györgyi-díjat.
Legkiemelkedőbb eredményem mégis a helikoni arany minősítés volt vers és próza kategóriában.
Tanulmányaimat a gimnázium elvégzése után a PTE BTK néprajz szakán folytatom. Magyartanáromnak
köszönettel tartozom a felkészítésért és támogatásért.”

Bacsa Mária Kata

„Kirchkeszner Csaba vagyok, okleveles vegyészmérnök, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hevesy György
Kémiai Doktori Iskolájának PhD hallgatója. 2011-ben érettségiztem a Paksi Vak Bottyán Gimnáziumban. A gim-
názium abban segített, hogy elmélyítsem tudásomat a természettudományok, különösen a kémia, fizika és
biológia területén. Emellett a gimnáziumban töltött évek alatt szerettem meg igazán a matematikát, ami a
természettudományok közös nyelve. Javaslom a leendő gimnazista diákoknak, hogy hozzák ki magukból a
legtöbbet a tanáraik és az iskola segítségével.”

Kirchkeszner Csaba

„Nagyon jó érzésekkel gondolok vissza a gimi hat évére. Számomra így utólag biztonságot jelentett, ahol
barátok és jóindulatú tanárok (erre az ember később jön rá, miután megismerte az egyetemi oktatóit) vettek
körül. A gimi után Budapestre kerültem, és a Semmelweis Egyetemen gyógyszerészként végeztem kiváló
államvizsgával. Ma gyógyszertárban dolgozom Pakson, az itt élő embereknek igyekszem segíteni minden
nap. Nincs is jobb érzés annál, mint amikor gyógyult, egészséges „betegeim” rám köszönnek, és hálásak a
segítségemért.”

Vájer Katalin

Köszönjük, hogy tájékozódás céljával fellapozod tájékoztató füzetün-
ket. Mint 6. vagy 8. évfolyamos tanuló, bizonyára az érdekel, hogy
miért érdemes iskolánkba jönnöd.
Képzési tagozatainkat úgy alakítottuk ki, hogy a

7-10. ill. 9-10. évfolyamon megtapasztalhatod, hogy illik-e hozzád
a választott képzési irány;
11-12. évfolyamon továbbtanulási elképzeléseidnek megfelelően
specializációt választhatsz a tanult tantárgyakból;
két idegen nyelvet tanulhatsz, egyet magasabb óraszámban min-
den évfolyamon.

Iskolánk részt vesz a Microsoft Innovatív Iskolaprogramban, így
számos modern oktatási módszerrel találkozhatsz nálunk.
Végül egy gyermekbarát, bensőséges légkörű intézmény tagjává
válhatsz.
Tájékoztatónkat olvasva részletes betekintést kaphatsz az egyes
tagozatainkról.

Örömteli középiskolás éveket kívánok a gimnázium tantestülete
nevében is! 

ROMPF GABRIELLA
IGAZGATÓNŐ



Tagozatkód/név Tanulmányi területek főbb jellemzői

0042
digitális kultúra

magasabb óraszámú digitális kultúra és
idegen nyelv tantárgyak

0043
humán

magasabb óraszámú magyar irodalom,
idegen nyelv és történelem tantárgyak

Tanulmányi
területkód

Hozott pontok Írásbeli felvételi
eredménye

Összpontszám
magyar nyelv
és irodalom
átlaga (2x)

matematika
(2x)

idegen
nyelv
(2x)

történelem
természet-

tudományos
tantárgy 1*

természet-
tudományos
tantárgy 2*

természet-
tudományos
tantárgy 3*

magyar
nyelv

matematika

0042
0043 20 20 20 10 10 10 10 50 50 200

44
A NÉGY ÉVFOLYAMOS KÉPZÉS FELVÉTELI ELJÁRÁSÁNAK MENETE

Írásbeli felvételi vizsga: A Paksi Vak Bottyán Gimnázium megszervezi a 8. évfolyamos tanulók
számára a központi írásbeli felvételi vizsgát, melyre 2023. november 30-ig lehet jelentkezni. 

Jelentkezés módja: személyesen vagy postán kell az általános iskolában kapott kitöltött
formanyomtatványt elküldeni iskolánkba.

Írásbeli vizsga időpontja:  2024. január 20. (szombat) 10.00 magyar nyelvből és matematikából
Pótló írásbeli vizsga:   2024. január 30. (kedd) 14.00 

A négy évfolyamos gimnáziumi osztályokba jelentkezők értékelő lapjait 2024. február 9-ig
küldik meg az általános iskolák a gimnázium címére. 

A FELVÉTELI PONTOK SZÁMÍTÁSA (4 évfolyamos tagozatokon)

A felvételről szóló döntést a hozott tanulmányi eredmények és az írásbeli felvételi eredmények
figyelembevételével hozzuk meg. A felvételi pontok számítása az alábbi táblázatban leírtak alapján a 7.
év végi és a 8. félévi eredményekből történik. A táblázatban szereplő pontszámok az elérhető ma-
ximális pontszámot tartalmazzák.

*A tanuló által tanult természettudományos tantárgyak (fizika, kémia, biológia, földrajz) közül a
számára legkedvezőbb 3 tantárgy eredménye számít be a hozott pontokba.

További információk a www.vakbottyangimnazium.hu honlapon.
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Mottó: 

A jövőt már te programozod!

Erczbrucker Balázs 10.n

Az informatikát nálunk korszerűen felszerelt, modern géptermekben, csoportbontásban tanulhatod.

Elsődleges célunk, hogy felkészítsünk a középszintű informatika érettségire, melyet minden évben

csaknem félszáz diák választ előrehozott vagy rendes érettségi tantárgyként. Ezalatt magabiztos

felhasználói tudás birtokába kerülsz, mely tudás nélkülözhetetlen számodra a felsőoktatás és a

munka világában egyaránt. Betekintést kapsz emellett a programozható kütyük világába a Microbit

lapkás mikrovezérlő eszköz programozása során. Az újfajta módszer szerte a világban növelte a

diákok érdeklődését a programozás iránt.

DIGITÁLIS KULTÚRA tagozat (kód: 0042)

“Második éve járok a gimibe, ez idő alatt már sok

tapasztalatot és élményt szereztem. Számomra

fontos volt az, hogy tagozatot tudunk választani,

ezáltal az erősségünkre tudunk építeni. Akik

érdeklődnek az informatika iránt, azoknak

szerintem szuper lehetőség, ugyanis minden adott

az informatika irányú továbbtanulásra.

Megtapasztaltam, hogy tanáraink rendkívül

segítőkészek, nyugodt szívvel fordulhatunk

hozzájuk bármikor. Modern, korszerű tudást

szerzünk informatikaórákon, melyek nagyon

érdekesek. Az Office programokon kívül tanulunk

weboldalszerkesztést és programozást több

programnyelven. Népszerű az előrehozott érettségi

vizsga a 11. évfolyamon.”
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Mottó: 

„A kultúra emeli be az egyént a társadalom 
virtuális közösségébe.” 

Csányi Vilmos

Humán tagozatos osztályainkban magyarból és történelemből biztosítunk magasabb óraszámot. E
többletórák a képzés legfőbb pilléreit: a korszerű műveltségközvetítést, az újszerű élményközpontú
befogadást és a komplexitást támogatják. Azok a tanulók, akik szívesen elmélyülnek a humán területen,
bekapcsolódhatnak a kreatív írás szakkörbe, tanári segítséggel indulhatnak tudományos diákköri
pályázaton, az OKTV-n, kreatív történelemversenyen; 2 évente pedig a Helikoni Ünnepségeken vehetnek
részt. A szerepelni vágyók dramatikus ünnepi műsorainkban szavalóként vagy a kórus tagjaként is
felléphetnek a diákság és a városi nagyközönség előtt. Aki továbbtanulási terveiben is a humán
tantárgyakat részesíti előnyben, mind magyarból, mind pedig történelemből specializációt választhat az
emelt szintű érettségire történő felkészítéshez a 11-12. évfolyamon. Mindezeknek köszönhetően a diákok
többsége jó eredménnyel érettségizik közép- és emelt szinten is. Ez fontos, hisz a magyar nyelv és
irodalom, illetve a történelem kötelező vagy választható tantárgy sok felsőoktatási intézményben (pl.
köz-gazdasági és jogi egyetemek, államigazgatás, nemzetvédelem, pszichológia, bölcsészettudomány,
idegenforgalom, vendéglátás, művészeti és pedagógusképzés, kommunikáció és média).

HUMÁN tagozat (kód: 0043)

“Ha családias légkörben szeretnéd folytatni
tanulmányaid, a gimi a legjobb választás számodra! A
tanárok nagyon segítőkészek, akár tanulmányi, akár
személyes problémával fordulhatunk hozzájuk.
Magyarórán nemcsak a száraz tananyagot kell
bemagolnunk, hanem véleményformálásra és
beszélgetésre is van lehetőség. Történelemórán könnyű a
jegyzetelés ppt-ről, amit később meg is kapunk. Évente
nagyon érdekes tanulmányi és szórakoztató kirándulásra
megyünk az osztállyal, több napra is akár. Több
csapatépítő sport és tanulmányi napot szervez a
diákönkormányzat az iskolában. Van lehetőség kortárs
írókkal találkozni és beszélgetni velük. Az iskola támogatja
a sportkarriert is. Ha felkeltettük az érdeklődésedet,
várunk szeretettel a nyílt napon és az iskolában is! 
Legyél Vak Bottyán-os te is !”

Bálint Csenge, Komlósi Csenge, Vöröss Edina 11.b
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*A tanuló által tanult természettudományos tantárgy: természetismeret.
A jelentkezőket írásban 2024. április 26-ig tájékoztatjuk a döntésről. 

További információk a www.vakbottyangimnázium.hu honlapon.

Tanulmányi
területkód

Hozott pontok
Összpontszám

magyar nyelv
és irodalom
átlaga (2x)

matematika
(2x)

idegen
nyelv (2x)

történelem 
(2x)

természetismeret 
(2x) *

0062
0063 20 20 20 20 20 100

A 6 ÉVFOLYAMOS KÉPZÉS TAGOZATAI

A 7. évfolyamon egy idegen nyelv, míg a 9. évfolyamtól két idegen nyelv választása kötelező. Az első
idegen nyelv angol, míg a 2. idegen nyelvként választható a német, orosz és latin. A 11. és 12. évfolyamon a
tanulók céljaiknak megfelelően választhatnak heti 2 többletórát az általuk választott idegen nyelvből és
bármely érettségin választható tantárgyból. 

Nyílt nap és tájékoztató
2024. január 25. (csütörtök) 16.30 bemutató foglalkozások

2024. január 25. (csütörtök) 17.20 tájékoztató előadás szülőknek

A FELVÉTELI PONTOK SZÁMÍTÁSA (6 évfolyamos tagozatokon)

Felvételi vizsgát nem tartunk. A tanulók felvételi pontszámainak kiszámításakor az 5. évfolyam tanév végi
és a 6. évfolyam félévi osztályzataiból az alábbi táblázatban szereplő tantárgyakat vesszük figyelembe. A
tantárgyak érdemjegyeinek kétszeresét vesszük, majd ezek összege adja a tanuló felvételi pontszámát. Az
alábbi táblázat tantárgyanként a maximálisan megszerezhető hozott pontokat tartalmazza.

Tagozatkód/név Tanulmányi területek főbb jellemzői

0062 emelt szintű matematika haladó angol nyelvvel

0063 emelt szintű angol nyelv

Felvételi eljárás menete
A jelentkezéssel kapcsolatos információk megtalálhatók az www.oktatas.hu honlapon, a Köz-
nevelés/Középfokú felvételi eljárás menüpont alatt. A szülő egyénileg intézheti a felvételi lapok
(jelentkezési lapok, tanulói adatlap) kitöltését. Iskolánk kérés esetén segítséget tud nyújtani a felvételi
lapok kitöltésében. 

A jelentkezési lapon fel kell tüntetni a választott tagozat megnevezését és kódját, továbbá az előző tanév
végi és a jelen tanév félévi érdemjegyeit. A kitöltött jelentkezési lapokat bármely tagozatra jelentkezőknek
2024. február 22-ig kell megküldeni iskolánk címére: 7030 Paks, Dózsa György út 103. A tanulói adatlapot
az Oktatási Hivatalba kell megküldeni, melyen a megjelölt tanulmányi területeket kell feltüntetni.
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Mottó:

A matematika lényegét
a gondolatok adják.

Emelt óraszámú MATEMATIKA tagozat (kód: 0062)

Az osztály matematika emelt szintű csoportja magas óraszámban, kiscsoportos keretek között
tanulja a matematikát. A képzés elsődleges célja a tehetséggondozás, számtalan fajta versenyre
való felkészítés, de a heti 5 óra, 6 éven át, kiváló lehetőséget biztosít az érettségire való
felkészülésre is. Ez idő alatt a különböző iskolákból érkező diákok tudásszintjének
összehangolására, a hiányok pótlására, a tanulás folyamatának gyorsítására, vagy ha szükséges,
lassítására is van módunk. Az ide érkezők 6 évet kapnak arra, hogy eldöntsék, milyen irányban
tanulnak tovább, miközben egy jól megalapozott, általános képzést kapnak.

Gimnáziumunk hatosztályos tanulóinak eredményei magukért beszélnek: diákjaink
kiemelkedően teljesítenek a kompetenciaméréseken, a közép- és emelt szintű érettségin,
magas arányban kerülnek be a felsőoktatásba. Kutatások bizonyítják, de a mi
tapasztalataink is azt mutatják, hogy a hatosztályos gimnáziumban a tanulók
képességei gyorsabban fejlődnek. Minden kisdiák könnyen beilleszkedik az új
osztályközösségbe, és jól érzi magát a „nagy gimnazisták” között is. A 2022-2023-as
tanévtől emelt szintű oktatást valósítunk meg a hatosztályos gimnáziumi osztályainkban.
Ennek keretein belül a gyerekeknek az alsó évfolyamokon (7-8. osztály) lehetősége nyílik
biológia-kémia (egészségügyi, orvosi pályára orientáló) vagy informatika (mérnöki
pályákra orientáló) kisspecializáció választására. Ezeken a tanórákon gyakorlati,
kísérletező csoportfoglalkozásokon a tanulók megismerkedhetnek az adott
tudományterületek érdekességeivel. 

“Immár ötödik éve járok a Paksi Vak Bottyán Gimnázium emelt
matek képzésére, és nagyon pozitívak a tapasztalataim. Már
jelentkezéskor fontosnak tartottam ezt a tantárgyat, mert segít
fejleszteni a logikai gondolkodást, valamint a problémamegoldó
képességet. Az évek során lehetőséged nyílik elsajátítani a
matematika alapjait, illetve alaposan felkészít a későbbi
kihívásokra. Megismerheted a matematikai fogalmakat,
módszereket, majd azokat alkalmazhatod a valós életben.
Számos lehetőség kínálkozik csapat- és egyéni versenyeken való
részvételre, melyek további magabiztosságot adnak a feladatok
megoldásában és a továbbtanulásban. A tanáraink nagyon
kedvesek és segítőkészek, bármilyen kérdésed van, szívesen
válaszolnak, támogatnak döntéseidben.” Adorján Angéla 11.h



Mottó: 
Simply the Best 

Tina Turner

66
Gimnáziumunkban a nyelvoktatásnak kiemelt szerepet szánunk. A hat évfolyamos képzésben,
ahol folyamatos tehetséggondozás is történik, magas óraszámban tanulják a diákjaink az
angol nyelvet. A 7-10. évfolyamon emelt óraszámban (heti 5 óra), 11-12. évfolyamon pedig
specializáció keretében választhatnak magasabb óraszámú angolt. Ez a kiemelt óraszám
lehetővé teszi, hogy versenyeken induljanak, országismeretet tanuljanak, idegen nyelvű
könyveket olvassanak, megismerjék az angol anyanyelvű országok kultúráját. Emellett kiváló
lehetőség nyílik arra, hogy előrehozott középszintű vagy emelt szintű érettségi vizsgát és
nyelvvizsgákat szerezzenek a gimnáziumi éveik alatt. 

A 7-8. évfolyamokon lehetőség van szakkör formájában a 2. idegen nyelv megismerésére is heti
2 órában.

“A nevem Bedecs Tamás. Jelenleg a Paksi Vak Bottyán Gimnázium hatosztályos képzésének 11.H

osztályos tanulója vagyok. Tanulmányaimat a 2019-20-as tanévben kezdtem meg ebben az

iskolában. Emelt szintű angol képzést választottam, mert szerettem volna ezt a manapság

nélkülözhetetlen nyelvet minél magasabb szinten elsajátítani.

Heti 5 órában tanultam a nyelvet. A magas óraszám keretében lehetőségünk volt játékos,

kommunikációközpontú nyelvtanulásra, miközben aktív szókincsfejlesztésben vettünk részt. Az

órák hangulata könnyed, családias volt, mert csoportbontásban tudtunk tanulni, így a tanárunk

jobban oda tudott figyelni mindenkire.

A különböző típusú munkaformák (egyéni-, pár-, csoportmunka) és az érdekes témákra épülő

gyakori PPT-előadások hatására bárki előtt meg mertünk szólalni, egyre magasabb szinten

kommunikáltunk angol nyelven. Ez vezetett ahhoz, hogy osztálytársaimmal úgy döntöttünk, hogy a

10. évfolyam májusában előrehozott érettségi vizsgát teszünk angol nyelvből. A csoport nagyon jó

eredményt (94%-os átlagot) produkált, illetve két csoporttagunk, akik előrehozott emelt szintű

érettségit tettek, 95% -ot értek el. 

Tehát azt mondhatom, hogy nagyon jól döntöttem, amikor kicsit több, mint négy évvel ezelőtt a

Paksi Vak Bottyán Gimnázium emelt szintű angol képzését választottam.”

Emelt szintű ANGOL nyelvi képzés (kód: 0063)



Mottó: 
Több nyelv - szélesebb látókör

IDEGEN NYELVEK AZ ISKOLÁNKBAN

Angol nyelv: 
Az angol nyelv térnyerése folyamatos. A fiatalok életében szinte állandóan jelen van ez a nyelv,
legyen szó zenéről, filmekről, blogokról, közösségi oldalakról vagy számítógépes játékokról. A
jövőbeli munkaerőpiacon mindenképpen szükség lesz a versenyképes nyelvtudásra. Az angol
nyelv elsajátítására kiváló lehetőség van gimnáziumunkban.

Német nyelv: 
A német nyelv több mint 100 millió ember anyanyelve Európában. Ismerete előnyt jelent a
gazdasági és kereskedelmi szférában. A hazánkba látogató német turisták miatt fontos a nyelv
ismerete az idegenforgalomban, az egészségügyi szolgáltatások és a sport területén is.
Emellett jó német nyelvtudással tanulmányokat is lehet folytatni külföldi egyetemeken. Legyen
bármilyen terved a jövőt illetően, a német nyelvtudás végtelen lehetőségeket nyit meg előtted
Európában.

Latin nyelv: 
A latin nyelv heti 3 órás tanulása nagyon jó lehetőséget nyújt például orvosi (gyógytornász,
pszichológus stb.), nyelvé-szeti, jogi továbbtanulási elképzelések esetén; az ókori kultúrák iránt
érdeklődők számára. Diákjaink kiemelkedő versenyeredményekkel büszkélkedhetnek.

Orosz nyelv:
Az orosz nyelv tanulása ma Pakson kétségkívül előnyt jelent a munkaerőpiacon a Paks II. Zrt.
létrejötte miatt, és mivel a fiatalok körében az orosz nyelvismeret ritkaságnak, kuriózumnak
számít. Mind a külkereskedelem, a marketing, a műszaki és a gazdasági életben valamint a
turizmus kapcsán előnyt jelent az elhelyezkedésben az orosz nyelv ismerete. Testvérvárosi
kapcsolataink révén diákcsoportjaink orosz középiskolákban vendégeskedhetnek, illetve orosz
anyanyelvű diákokat fogadunk.
Diákjaink számára lehetőséget biztosítunk kiscsoportos, kedvezményes tanfolyamokon való
részvételre.



Ha a gimnáziumról beszélünk, valahogy mindig a közösségnél kötünk ki. Ez a 6. évem a

gimnáziumban. Visszatekintve ezekre, és belegondolva az előttem álló hónapokra, egyszerűen

összeszorul a gyomrom az izgalomtól. Csodás érzés egy közösség tagjának lenni, együtt felnőni

az osztálytársakkal, amire nekem is lehetőségem volt. 

Hagyományainkhoz híven az osztályunk videot készít az elmúlt évek emlékeit alapul véve a

szalagavató ünnepségünkre. Hidegrázós, ahogy a régi képeket válogatjuk, és sírva nevetünk az

emlékeken. Szalagavató. Egy nagy esemény a 12. évben.

Furcsa megélni azokat az ünnepségeket, amelyeket már számtalanszor végignéztünk,

segítettünk, és most rajtunk a sor, mi fogunk ott állni, és keringőzni azon a színpadon, ahol már

sokan előttünk.  Szerencsére az egész iskola ott áll mögöttünk, és segít mindenben, amiben
csak kell. Várakozással teli izgalom lengi körül az évfolyamunkat. 

Már magunk mögött hagytuk a tanévkezdéshez kötődő jeles eseményt, a bejövő osztályok

köszöntését. A gólyaavató véleményem szerint idén is remek hangulatban zajlott. A gólyák

aktívak, és kreatívak voltak, aminek igazán örültünk. A gimnáziumunk színes személyiségekkel

bővült általuk. 

Nagy izgalomban folynak a kutatók napi előkészületek is. Az idei nyílt nap témája a fesztivál.

Minden kedves érdeklődőt egyedi és ötletes programokkal várunk, amelyek lebonyolításában a

legkisebbektől a legnagyobbakig mindenki részt vesz. 

Kívánok nektek is élménydús, eseménygazdag időtöltést a mi giminkben.

Érezzétek jól magatokat a társaitok között és kötődjetek annyira ehhez az iskolához, mint
amennyire mi is tesszük!

Mosolygó Ágnes

diákelnök 

12. H

Diákélet



Büszkeségeink

Szabó Péter
Paks város polgármesterer

Dr. Blazsek Balázs
Paks címzetes főjegyzője

Dr. Farkas Edina
háziorvos

Dr. Harmat Gabriella
jogász

Dr. Kovács Antal
olimpiai- és világbajnok

cselgáncsozó, közgazdász és a
MVM Paksi Atomerőmű Zrt.
kommunikációs igazgatója

Péter Norbert
Paksi Futball Club utánpótlás

szakmai vezető, az Iránytű című
szakkönyv szerzője

Nyomda: Atomix Kft, Paks.


